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[eBuU3 ypoka

«Jlydwe, 4em ycnbilwaTth - 3TO
YyBUOETL, a nydlle, 4em
YBUOETb — TONMbKO caenartb
CaMOMY»
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HeMHoro ncropum

cTopusa pa3BuTnUsa HEPABEHCTB N UX CUCTEM TECHO
CBsA3aHa C UCTOPUEN pa3BUTUA YpPaBHEHUN N CUCTEM
YpaBHEHUN. 3HAKN HEPABEHCTB «>», «<« BNEpBble IN1LLb B
XVII B., HO NOHATNE HEpPABEHCTBA, KaK N NMOHATHE
paBeHCTBa, BO3HUKIIO B rnybokon ApeBHOCTU. B pasButue
MaTeMaTU4eCcKon Mbicnn 6e3 cpaBHeEHUA BeNnMYnH, 6e3
NOHATUN «OOoNbLUE» U «MEeHbLLUEe» Henb3a Oblno AOUTU A0
NOHATUS paBEHCTBA, TOXOECTBA, ypaBHEHUS.

Camble nepBble reomeTpuYeckne HepaBeHCTBa
«NeprneHavKynsap MeHbLle HaKNoHHOW, NpoBedeHHON U3
OOHOW 1 TOMN e TOYKU K AaHHOW NMpsMOn»,

«CTOPOHA TPeyronbHMKa MeHbLUle CyMMbl ABYX OPYruxX
CTOPOHY,

«MpOTMB BONbLIEro yrna TpeyrosfibH1Ka nexuT dornbluas
CTOpOHa»




ToMac NappuoT-

aHT INACKIIA aCTPOHOM,
MaTeMaTuK, 3THor pad
N nepepogymk. OH BBe
3HaKN HepaBEeHCTB,
OOBACHSAA 3TO TEM, 4TO,

eCJin BeJIMHYNHblI PaBHbI,

TO OTPE3KN HE OOJIXKHbI
ObITb MapassiesibHbl, a
OOJIXKHbI MepecekaThbCs
cJleBa n cripaBa. KHura,
roe BrepBbie Bbln
MPUMEHEHBI 3T 3HaKW,
Bbilia B 1631 roay.




CpaBnute yncia | Hangure CpaBHuTe

a B pa3HOCTb Yucen |pasHoctbc O
a-B

6 <9 6-9=-3 3<0

13 . 12 -13-12=-25 250

18 -16 -18-(-16)= -2 2 0

14,3 < 16,5 14,3-16,5=-2,2 22 < 0

Beisox 1. Ecima B, Toa -8~ 0.
OOparHoe yTBepKIeHHE: ecmna-B - 0, Toa_-  B.
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UncnoBoe HepaBeHCTBO

1 1. Ecoma>b, T0a-b>0. 1 1.Ecoma-b>0,T0a > b
1 2.Ecima< b, T0a-b<0. 1 2.Ecima-b<0,T0oa<b
1 3.Ecoma=b,T0a-b =0. 1 3.Ecma-b=0,T0a=">

AJTTOPUNTM
UTobbl cpaBHUTL NMtObObIE YMCNa, BblpaXXeHus,
Haao:
1) Hantn pasHocTb uYmcen, BbipaXkeHu
2) CpaBHUTb pasHocTb ¢ O
3) CoenaTtb BbIiBOA.



1. CpaBHuTE Yncna a u B, 2. A3BecTHO, yTO @ < B
ecrnu Kakmm 4ncnom MoXeT

1 a-8=0,09, To... BbIpaXaTbCA UX
pa3HOCTb? (OTMETLTE
NpaBUNbHbIA OTBET)

INEND

1 0)-3,72;

1 B)0

0 a-8=0, TO...
1 a-B=-4,5, T10...



1. CpaBHuTe Yicnaan e, 2. /3BecTHo, YTo @ < B

eCIn Kakum 4ncnom Moxet
1 a-B=0,09, Toa>s8B BblpaXaTbCs UX
n  a-B=0, To a<sB pa3HOCTb? (OTMETLTE
1 a-B=-4,5, T0 a=B NpaBUNbHbIA OTBET)
0 a)s;
1 0)-3,72;
1 B)0



Ha koopanHaTtHOM npsAsMon oTMe4yeHo 4yncno a. Kakoe m3
yTBEepPXAEeHUU OTHOCUTENbHO 3TOro Yucria ABnsieTcs
BepHbIM? B omeeme ykaxume HOMep rpasusibHO20
eapuaHma.

a 0 l
1 1ya+4>0
1 2)a+5<0
0 3)2—a>0
1 4)3—a<0
OTBeT: 3
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Ha koopanHaTHOM NnpsiMOM OTMeYeHbl Ynucna a, b, n c.
Kakasa n3 pasHocTtenn nonoxutenbHasn?
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1 1) a-B

1 2) a-c

1 3) c-B

7 4) HX KaKas U3 HUX
OTBeT: 3




UncnoBoe HepaBeHCTBO

0 l.ECJIHa>B,T0a—B>O. i I,Ecﬂna-B>O,Toa>B
1 2. Eclma<B,T0a-B<0. 1 2.Ecima-B<0,T0Oa<B
1 3.Ecima=8B,T0a-B =0. 1 3.Ecima-B=0,T0a=8B

AJTTOPUNTM
UTobbl cpaBHUTL NMtObObIE YMCNa, BblpaXXeHus,
Haao:
1) Hantn pasHocTb uYmcen, BbipaXkeHu
2) CpaBHUTb pasHocTb ¢ O
3) CoenaTtb BbIiBOA.






